[image: image12.png]


[image: image13.jpg]& MEEPETy



                     新东方网（高考）频道

[image: image1.png]LRI 2010 ~2011 4EENFRF—FYIRFE—FRK
wE RS
(BT 120 448, #4100 2
k2.4

5. Lé}_
— FOEMENFEER, RPRE— T HEER, (SME25,3%245)
1. ZEEIRREQIBF R HAR

A fEE B. BAF C. 44 D. F%
2. B BRI ARG R T RAMFNR

M!N

#AK%

2011.1

BRI Y 7
1 o
3. B2 FRM A, B RRY T B/ NERKR
FAHT FREHE ket A A BB B RMOR Y
SR ARRA BRI BRFHER
A B gy C D

4. EHO.5N kT aER

A —AK¥ER B —HE C —AWE D. —R/Mf
5. B3 FURMMASKEI, BERA T8/MERKR

0N A

! -

AMEAE BAKARRER CORAR  D.MnAE

6. W 4 FORMMAHRS, Axmmﬁmw%

BEEH AR

BEIAHRAR P LT 2 P
e L E S HEMTRH *, AEEH HRRHERFH
A B 4 4 D

hEgwERE %1 (X8 H)



[image: image2.png]7. B 5 EARBHALSNE

AKFHEEL BB C. E§ “Wski” ke D.THALFL
EThemks - ABRRT m BRELDARLELE FROWEA
5

8. FHIBEAHRAR

A —OIERAAL N

B. {3, AT VR LT R 6%, XA MR

C. BRAERER , RENFEFERRT N

D. MBi#X KK BBORE K, REZ —RDA H AR A R A

9. FHIBEF ERMR

A BB MR, DIE—ER

B. SURBCER MR, ShE—E X

C. {eFIRZh , B R IR BB K
D. HEhRMBLIE, DE—EK

10. B.ZHERRRRZ LR 53, REMFARRE, ARGBEZ LR 155, WEM K L#

w2UR
A13 B.3:1 C.25:3 D.3:25
1. Qg =em(s-) i e = 28 FAEEBIR
AR Ou REH:
B.o Aim A

C.c 55 Qum (1 —1o) WFK, ERBHM BN —FRFIER, SYHIFEA XK
D. £ Qg Fm —EMIMET e 5(s-10) BRH

12. SRR T —HIFEA N, ARWERSFED] 2m BT & Lo FikY 60kg /N

A A L, FIFE © GORIRI A SAPRT M ZHDH . NEREIMERA T
0 F, B, BN T2k 09 A SPAIDLO. Lo SAETHE E3F, Mot MR TSR
iy, B3 B B BLIRBCR s 2N BN 01T RN F, B, 6 M 4B
0. 2m/sHIEATAL LI, J /N FRHTOU RS py BT s
BB ns 2 70% . B pypy =5:6, MR BTRA
I, R3HARAMARE 5 T 10N/kg, 7

A BARREHON.

B /NS A fRPHROT, B R MBI 3%

C. /NS T AR F, BAI9V0 90W

D. AN TR S RAHLORRAE 0%

NEGEERE %2 TS )



[image: image3.png]SRS MENARAMER, REHEEESEENS T4, (#1290, 813 5,2
R 5, BHEFLHM 2, FRENAES)
13 FARRP BRI A R
A WEAMLEE TR
B A, EARM
C.RAIOK K OBBER I
D. BRI IO BEAR
18, TAIREERNR
A A—RAARIBARE, BAFROEHA
B, WL ML DB SESBHRT M S
C. MBHKNE RS R AR, E—ERENIHE
D. BB L2 BTN A RARE, RN AR K
15, /MRS FRIRI BRI AT U TG0, TP ERR

TR vk e/[) - (kg T) ']
& 4.2x10° ® L 2.1x10°
wth_2.4x10° % 0.92x10°
it 2.1x10° 4 0.88x10°
A48 0. 14 x10° 4 0.39x10°
A WA EHAE S K

B. BB HAFMN, SRR  KREELA
C. A—BREEWSIENSE KRB BT
D. FRAAR SR S R A R R, SR SRR it 2
16. FAMME 7 B AN 4 57 SR T 1000N % ik, 10s WELH F B3h 12m, 8
Shohi 8003, FHIBKERMIZ
A SHHHRER 200N
B. 1tk EFHEBER 1.2m/s
C. $iJ1 F #Zh3 L 480W
D. MRARPLBELR 83.3% w7
S HTE(SE25,3%145)
17. M8 FARRMHBARNMHKAHBRAEE, EUHBESBFRERELLR

"

18. @9 FIRMEAH RTFERBUANR_ . (A5FH)

*&
A

E

L]
B
B9

Hs

NERWERE #3 WS )



[image: image4.png]21.

2

N

23.

27.

. 2007 45 4 /3 18 FGREKHEAUR , 3 B E BT I (R0BAT I FDHE K MR A8, St =

BN RS RE. RS 2334km, 5 2 BETH A% 20h, R
RIS TN /b

PEBEA N SRS K 0 RK T RIREEY T000m, HEAMPEE THE
100m B6F ZEBHANERN____Pa, (5=10N/kg,ppy =1.03 x 10%kg/m’)
VAR 10cm 9 LI ARSI K KHIPS . HASRAB LR, kA
SRHT 600g 7, EAUKSIOBHEN Tk 0SB, A

MBS ke/m'o(g =10Nkg)

1088 10 577 EIALHF A1 SON AP LK 40

L, 57 B BN 30N B BT BRI B AT ZK

AR, EF 04 KN 150m, 08 K24 Som, WEHH H10
HERE AR N,

T AR, A PiE S R BB — RS N R
HUNRLLHEEY v iE S0, BRI AN TBAR S =6mnko 27 (n W
ORI RE BRI EBARE V= 30R) . ERHARNH
RH B0 5ROV AT o /NSRAE W32 3
K, BREARK . AN 0 LRH R G/NRER
HEH po K TREOH 7 MOMEE BT840 o—t B
UM 1 B HE S HEE ., WRERKR:

v=

B

A

EREREM(H34 )

12 FER, A RER_ emo (24))

. 0B 13 B, RIRALH 0A 461 F, F, (e AT FRLERE, AR P E S A F, AA

F, 019 3ER L AL FR. (29)

F
M2
13 R H14

N TR EATA LKA, 14 R, EREENRRRE_ . (24)
R IFERN" KR, B 15 B FAKR AR, [#8“ (a) "R
“(6)"1o (241)

@ s )

NESWBAR W ATGES T




[image: image5.png]28. NP 16 FURRRIT EAERNCR SBERRA X" WFORKR. WAL MER T8
ARREEEY BB, BZKZ ERRR, k& FRE, TURASR L E
B—n , EARK EANERSRBNS. i FIME, TR S —
SER RATRR, EN WA, (2 4)

16
29. E 17(a) \(b) (o) BRMKR G R+, IR AR AR 17 FIHASE
BIRE 17 SRS YRR ERENRE 17 o [ (a)"

“(B)"B“()"1(344)

2 o mR T

@

mn
30. YA MM RIS TR RN R ERE )" X — FE#T T
RHFES.
HAIHHRBEY | m BRAHR B —IR R, MR B —
SE G HE T A0S T NP 18 TR FANERHE R LIRS F 1m
TR 10N (MR S 573 1) L 32 3, SERR T S LR ¥
BoRMR, %1 BRMRBLKREE:
#*1 18
ERKIK 1 2 3 4
IR h/m 0.15 0.20 0.25 0.30
fAHF/N 2.7 3.2 3.6 4.1
U 0.56 0.63 0.69 0.73
WARRIER | FHXRBE, S ST LIS 5,
N . (24)
31 FA—RB#E . Am KEKRARARR KT, W A SRS = SR
W, WESHBEMBOYEE ANUREE S URE
T ERER P = o (44})

NESHBAE WS T(H8 T



[image: image6.png]32. FERS AP KR /BB RIR & (35) T G EAA NN
. (34)

KW AN FIATIFROR

KRB/ FREGHILT KRS WO REHSOUBRRLST.

KWHM: (DIBEFFRH NGRS L, W WTHFPBRE P50 RS
(2) ¥S4RB S AT PI , BATHFEE. frBPH
O BEEW™NE,__ SOTREAT BT, 2R

LRBAR .

HATH.

33. RS PR AR SBLRRA X" HERT, MERA=EBHATRRR
REARPER . FKRAA T NREIE DI LT WE RN LR L
R, TSI 35 BB KD, KR A BRARIE 19 FTRo (my > myn >my)

@®@

@ @ © @ ©
19
(DER()(D)(CORERREABME ___ REFAR,
Q)RS KREREBNAR, THHABHASLE:

o (340)
34. NFRVNEZE RORRANMRR" MEXR T, —REEFNE 20 FRHXREE, i
A SIET T 6 AR AR,
(1) /A, P RSB v, (BB T, I e BSEN HR
HA101. 2N, R/ IR0 R R 4R 7 9 BE 0. 12m, L4 Y
RERTR, BN R EOBE N TR:

SBE/N | MM HRANRE/m | AN/ | B2/ | SRR
8|

4 0.4 0.48 0.48 100%
(2)/NRAUNTRB R R A ML EN 100% , (b1 ERBI A T #R,
AT BRI R

(3) BRI, o (HRRERH) (3 4)

KERHIRE B 6 W8 )



[image: image7.png]35. P21 B ARSI SR AN S BLERA X" MERP, H5% AB.C=
A/NRIE AR — R R FIRBART (m o= my<meshy= ho> ha) 51D
F—ARES—BIEREM L. (ERVNRETA KPR , Bk F mAE B K)

(1) KEFRATLAR i, A\B.C =AM RBIBIS K PR, RIFHEBA, B R
ERPEM, A G
)BHTEB(a) () FEETR M KRR RS, TR H SRR

o (341)

36. FNB/MATERIT YRR RN B> SBER KA X" LR, it T RN
A SYFEGRERX B. S#pikm R R X
5 TRIELL EWAR,/MAFS A 22 FrRiRIT 10T 0, ¥ 50g MIAMALE
AR FRPRAT IR, 36 RRELBEV Ao 280 MK IR BE B (1RO BE LA L, BiiE R
R REER— MNP PR 100g M7k, BH LRKR, KRB DRE
£TH (BASHPRKKAREF)

—
B[ (min) oJT1J2]3]als57]6
507k WE(T) 20 [ 24 [ 28 |32 [ 36 [40 | 44
FHEEBE(C) | 0 | 4 [ 8 [ 12 [16 |20 |2

E ==
B[] min) 0 1 2 3 4 s 6
100g 7k WHE(C) 20 | 22|24 |2 |28 | 30 | 32
smmgE(c) [0 |2 |4 |6 |8 |10]12

(1) SH7 BB — (B ) 17 530 AT AR RARS A, T8 A 5498
R o BREERESAROBEREK.

(2)SHTHRR TR DB SEEF BAPIEH RBR RN, B 58,
ARG OISR ARROK) RS0 RE,

G)E—BRAMR— TR A RBARRAIER, HRBH LN

o (34)

NEGHERE BT T(X8 W)




[image: image8.png]HGTNE(3£16 5)
HEBER: (1) 5 HAERSCF R AR ERARL;
(2)RAZEE;
G)RARFERWEE ERYBAERBET AL,
37, 5 0.2kg M4 G5, A MRBEFRE T 20C, R4 PREAREED?
[cqm=2.5 x10°J/ (kg C)1(3 &)

38 H23 R PRAORM R R JE BB SE T

BRWERFT. HERTERBKE, Fiflk m/kg 0.10
WEREATFRE L, R: JRER S /m” | 2.0x107°
(1) KSR pc o B h/m 0.20
(2) K BT R my o w23 FBRV/m’ | 5.0x10™

(3) SRS 7K ST 938 g
( g BL10N/kg) (6 5})

39, YEGEUIMARTFIAT, %5 TERMMUUE AR 20 FoRBERIEA TR ERIOEN
e AB 51—, AJB HEAKASIN 0. 20 O 1m, BEAHHR p | =0.1x10kg/n,:
p3=0.8x10°kg/w’ o FHRFFBATRAE T EAIEHE.

(1) 4k A XHBERES Fro

(2) 404k B MATEMESR pao

(3) AT # AB AT HEMERAS, IS TRRNT RUTRIR Hh
WHAERFT TS, B HERRERGEBRE D on’ o HRIHAENITE
AT, A RENRRRED g0 HANARIITETLT, B HRE O ER
BED o’ WIRWNXWIETTT, HHAHLBENRERSS cm,
(BRIp 4 =8.9 x 10%kg/m’, p o =7.9 x 10°kg/m’, g = 10N/kg, HHHLERREHE

o) (14)
¥ Bt
R FERBURS MR R BIHE A.B
ML
B N | WA A SIRE R RS KL
R | AR SR B RS
L X | WA R B BRI

TEGeERE 8 (X8 T)



[image: image9.png]BIFIX 2010 ~ 2011 S4EBENAFGIB—SBPIK G — %R

PEREERRITS R

HERA:
L GRETEN, PR EEFE, TS, FE | ST 0K,
2. —RACHEREHRBIFRE.

— R (324 5, WIE2 5)

12345 s BEREIEEE
Blclalc|s |a B (D |B|c|a
T3 12 5, V3 8)
13 “ 15 16
ABD ABD AC @
= AT 14 5,892 %)
Lk ER S a5 R S
17| AlesCERE |24 2 0.6x10° 24
13 AB 24
19 116.7 24 2 ® i
2 1.03 x10° 25 B | Kel-p)n | 2%
M RRSRRM (334 )
Y | AR S L)
24 [3.10(%3.1) 24
L3
. |
26 1 Eiz ol 24
27 | (b) 24
28 |Z./ L] 24

NERHBRBER B 1 (3T




[image: image10.png]L R S L]
2 | (b)) (8) (e) 345
FAGRKIE
30 | FHEAHRBCRRRTRBE 5 24 R
R :ﬂiﬁim‘%ﬂémﬁmh(éaﬂh)&&wﬁll 24 | wsany
e 24 | n Fiush
(2)%F 14
32| (3) WATSRLEATIT LR R B 14
)k 14
3 |(OBERER 15
) ERRRBK, RBERM , T SR K 24
[€0%=:: 13-4 14
34 | (2) PSRRI 00R BE B MR 14
(3)67% 14
35 | (De 4 24
(2) /MR BEAR, TR, IR K 14
(1) RRABFWFIF BB (k) 14
2) RRAN, FRNBERS 15 | stpuies
% O)FHBROK) , B AR SHERRAABBENR | 14 BEREL S
BRI
HHME(316 %)
s HR S| wH
#:
Qn =cmAt 15
5 x10°J/(kg - C) x0. 2kg x20C 14
3
=104 1%

NEGHARBER B2 W(HI W)




[image: image11.png]L5 AR S%| B
*#:
(Dpx =px 8h 15
=1.0x10® kg /m® x 10N/ kg x0. 2m
=2x10° Pa 145
(2)my =pg Vx 14
=1.0x10° kg /m’ x5.0 x10"*m’
38 =0.5 kg 14
(3) F =G=(my +my)g
=(0.5 kg +0. 1 kg) x10N/ kg
=6N 145
F 6N
P T x107m
=3x10° Pa 14
.
(1) Fy =6 =p\Vig 14
=0,1x10°kg /m’ x (0.2 m)* x 10N/ kg
=8N 14
(2) Py =paghs 14
=0.8 x10°kg/m’ x 10N/kg x0. Im
=800Pa 145
(3) K
P=py
2a8(Va-V) pug(Vy-¥)
39 S, =TS, 14
0. 1g/cm’ x [ (20em)’ - ¥] _0.8g/em’ x [ (10cm)® - V]
(20em)? 2 (10em)?
V=Tl4em’ 14}
> <
PA’=Ps"
2i8(ky = k) =pag(hy=-h)
0. 1g/cm® x (20cm = k) =0.8g/cm’ x (10cm ~h)
h=9cm 14

JEGRHBABER B3 TR





新东方网（高考）频道                                         http://gaokao.xdf.cn/                                                   

[image: image12.png][image: image13.jpg]